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Порядок денний  

1. Про кандидатуру полковника ГРИЩУКА Руслана Валентиновича  
щодо обрання його на вакансію члена-кореспондента НАН України. 
(Інформація начальника інституту).  
 
 
1. СЛУХАЛИ:  

1. Інформацію начальника інституту генерал-майора ОСТАПЧУКА В. 
про підтримку полковника ГРИЩУКА Руслана Валентиновича заслуженого 
діяча науки і техніки України, доктора технічних наук, професора, висунутого 
Центральним науково-дослідним інститутом Збройних Сил України, до 
обрання на вакансію члена – кореспондента НАН України по відділенню 
інформатики за спеціальністю “Кібербезпека”. 

Професор Р. Грищук має вагомі внески в розвиток вітчизняної науки в 
галузі інформаційної безпеки держави, які цитуються науковцями багатьох 
країн світу^ США, Іспанії, Південно-Африканської Республіки, Польщі, Греції, 
Китайської Народної Республіки, Азербайджану, Пакистану, Індії та інших, що 
підтверджено результатами проведеного аналізу відкритих джерел та 
наукометричних баз Scopus, Web of Science, Google Scholar. 

Потужними результатами, що підтверджують фундаментальність та 
вагомість досліджень в сфері інформаційної безпеки професора Руслана  
Грищука, на нашу думку, є:  

новітня методологія забезпечення кібербезпеки, що реалізується шляхом 
узгодженого за часом, місцем, завданнями та цілями комплексу заходів з 
кіберзахисту, кіберрозвідки та кібервпливу; 

методологія диференційно-ігрового моделювання процесів кібернападу 
на державні інформаційні ресурси держави; 

спектральні однокритеріальні та багатокритеріальні моделі та методи, на 
яких побудовано новий клас систем кіберзахисту, спроможних в умовах 
агресивного атакуючого середовища забезпечувати достатній рівень 
захищеності державних інформаційних ресурсів від кібератак на заданому 
часовому інтервалі з наперед визначеними показниками стійкості; 

вперше запропонована система кібердій, як форма протиборства в 
кіберпросторі, що охоплює дії по захисту кіберпростору на тактичному, 
оперативному та стратегічному рівнях; 

https://scholar.google.com.ua/schhp?hl=uk


запропоновані та обґрунтовані сутність, зміст та базові принципи  
побудови кіберзброї, які знайшли впровадження під час розроблення 
тактичних, оперативно-тактичних та оперативно-стратегічних вимог до зразків 
озброєння та військової техніки;  

запропонована та обґрунтована система управління інформаційною 
безпекою зразків оперативно-тактичного озброєння; 

обґрунтовані засади забезпечення кібербезпеки держави на різних рівнях 
- політичному, економічному, юридичному та військовому; 

вперше розроблена макромодель кіберконфлікту, що описує сутність 
процесу кіберборотьби та методика прийняття управлінських рішень в умовах 
кіберконфлікту, розвиток та застосування якої забезпечує вихід з конфлікту, що 
вже почався. 

Міжнародне визнання наукових досягнень професора Р. Грищука 
підтверджується його залученням до редакційних колегій міжнародних 
наукових журналів “Information Security: An International Journal”, 
“Кібербезпека: освіта, наука, техніка”, “Сучасний захист інформації”, 
“Проблеми створення випробування, застосування та експлуатації складних 
інформаційних систем”, “Military Science”. 

Вчена рада Військового інституту телекомунікацій та інформатизації імені 
Героїв Крут підтримує його обрання членом-кореспондентом Національної 
академії наук України за спеціальністю "Кібербезпека" по відділенню 
інформатики. 

 
ПОСТАНОВИЛИ: 
 1. Кандидатуру полковника ГРИЩУКА Руслана Валентиновича 
заслуженого діяча науки і техніки України, доктора технічних наук, професора 
на вакансію члена – кореспондента НАН України по відділенню інформатики 
за спеціальністю “Кібербезпека” підтримати. 
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